

Білоцерківська міськрайонна газета

# Громадська ДУМКА

Виходить з 30 серпня 1990 р. № 23–24 (13620–13621), 23 БЕРЕЗНЯ 2018 р. Роздрібна ціна 2 грн. 25 коп.



## Мапа наших сердець

Нещодавно відбулася фінальна презентація логотипа та елементів фірмового іміджевого стилю для Білої Церкви. Їхніх авторів, агенцію „Galagan”, на створення брендової концепції для нашого міста надихнуло його нічне різнобарв'я. Так і народилася ідея „Мапи твого серця”.



Віднині офіційним логотипом міста стане його зображення з висоти пташиного польоту, кольорове поєднання вулиць та кварталів, а також надпис „Біла Церква”, зроблений спеціальним розробленим шрифтом.

Варто зауважити, що логотип не є заміником прапора чи ж герба, а буде ще однією частиною офіційної символіки міста, розрахованої на використання у туристичній сфері, залученні інвесторів та створення місту над Росією позитивного іміджу.

Дехто вже закидав, що просто мапа – слабенька асоціація, аби зробити з неї повноцінний логотип. Однак представниці компанії-розробника Марія Омелчук та Наталія Закашанська зауважили, що в нинішній час не достатньо враховувати тільки предметні орієнтири та статистику, зараз маємо зважати й на емоції, настрої нашої доби. Саме тому новостворений логотип Білої Церкви передбачає різні поєднання яскравих кольорів, які б народжували в серцях людей позитивні почуття. Якраз на цьому рівні, на рівні емоційної пам'яті, і спрацюють подібні логотипи.

При створенні бренду була виконана кропітка робота із розробки особливих шрифтів, поєднання кольорів, продумані варіанти використання символіки для оформлення різних видів сувенірної продукції, транспорту, елементів міської інфраструктури тощо. Усі

вони були продемонстровані під час заходу.

До слова, експертним середовищем визнано, що символіка „Мапа твого серця” є вдалішою і ефектнішою за свою столичну колегу.

Також на презентації виступив керуючий справами виконавчого комітету міської ради С. Постівий, котрий висвітлив юридичний аспект запровадження офіційного логотипа та інших елементів стилю. Зокрема, він пояснив, що головне завдання в цій сфері – захист проробленої важкої роботи по створенню бренду від використання в недобропорядних цілях і закріплення його за громадою Білої Церкви. Крім того, наявність офіційного логотипа вже передбачено Статутом міста, а використання його та інших елементів бренду буде врегульоване відповідним положенням, котре винесене для затвердження депутатами.

Міський голова Геннадій Дикий подякував організаторам конкурсу та розробникам бренду Білої Церкви за здійснену роботу, зауваживши, що навесні, коли триває інтенсивна робота над проектами з удосконалення елементів інфраструктури, логотип міста особливо потрібний. „Ми зацікавлені у практичних речах, які можна втілити в життя і які б жителі могли бачити та звикати до них”, – наголосив він.

**Богдан Храбуст**

### Відгомін події

## Перед вибором не стояли

Українські добровольці й нинішньої війни стали гордістю свого народу. Адже ні для кого не є таємницею, що саме вони – свідомі і вмотивовані, вірні сини і доньки своєї

Батьківщини, безкорисливі та відважні – ціною здоров'я і дорожніх життів зупинили цинічного й нахабного окупанта, не дозволивши йому зробити руїну з усієї України.



роботою та служінням народу. «Київська область є передовим регіоном у частині національно-патріотичного виховання. Лише на Київщині державна влада створила окремий структурний підрозділ, що займається цим напрямком. Виділено найбільше фінансування на підтримку цільових програм щодо національно-патріотичного виховання, оскільки ми маємо гартувати й захищати тих, хто йде боронити Україну саме за покликком серця», – наголосив Олександр Горган.

Міський голова Геннадій Дикий зазначив: «Згадуючи 2014 рік і стан Збройних сил України, коли не було найнеобхіднішого для організації мобілізації, ми усвідомлюємо, що саме тоді – тільки роботою та служінням народу. «Київська область є передовим регіоном у частині національно-патріотичного виховання. Лише на Київщині державна влада створила окремий структурний підрозділ, що займається цим напрямком. Виділено найбільше фінансування на підтримку цільових програм щодо національно-патріотичного виховання, оскільки ми маємо гартувати й захищати тих, хто йде боронити Україну саме за покликком серця», – наголосив Олександр Горган.

завдяки всенародному пориву свідомих патріотів, які йшли до військкоматів, волонтерам та простим громадянам, які за власної ініціативи збирали продукти харчування, кошти, – встояла Україна, і ми змогли захистити нашу державу. У світовій історії це унікальний випадок, коли завдяки добровольцям і всенародному об'єднанню була надана допомога кадровим військовослужбовцям і держава вистояла під натиском агресора, який має третю за чисельністю армію у світі. Я переконаний, що наших дітей і онуків треба виховувати саме на таких вчинках. Я дякую всім, хто зібрався сьогодні вшанувати пам'ять загиблих».

Голова також зазначив, що цього дня разом із військовослужбовцями 72 окремої механізованої бригади поклали квіти до могил загиблих героїв на Алеї Слави на кладовищі «Сухий Яр». Перші три могили, які з'явилися там, були могилами саме добровольців-білоцерківців, котрі, не вагаючись, віддали своє життя за нас. Закликав пам'ятати про них та пишатися їхнім подвигом.

До слова також були запрошені Почесний громадянин Білої Церкви, ветеран УПА Теодор Дячун та боець батальйону спеціального призначення Національної гвардії України «ДОНБАС», доброволець, депутат міської ради Володимир Бабенко.

Подвиг добровольців врятував країну, адже вони жодної миті не вагалися, не стояли перед вибором: йти на війну чи ні. Вони пройшли пекло найтяжчих бойових операцій: Широкине, Іловайськ, Мар'їнка, Донецький аеропорт... Сьогодні іменами загиблих називають вулиці та проспекти українських міст. Найкращі завжди йдуть першими... Білоцерківці хвилиною мовчання згадали тих, хто поклав своє життя, захищаючи Батьківщину, хто загинув за цілісність незалежної України.

До стендів з портретами Героїв на знак нашої шани і вічної пам'яті про них були покладені квіти.

**3 офіційних джерел**

## Білоцерківці підкорили Хуст

10 та 11 березня у мальовничому місті Хуст, що на Закарпатті, відбулася одна з наймасштабніших пісенних подій краю – відкритий фестиваль-конкурс стрілецької пісні «Красне поле». Цей фестиваль присвячений вшануванню пам'яті борців за волю, які виступили на захист молодого держави – Карпатської України. Бій на Красному полі є повторенням подвигу героїв Крут. До речі, саме ця подія спричинила зміну конотації народної пісні «Плине кача по Тисині», що до того була журливим епосом закарпатської еміграції в США, а нині є пісню-реквіємом за Героями Небесної сотні.

Цього року фестиваль проходить вже вдев'яте. Учасниками мистецького заходу, який завжди відбувається напередодні відзначення річниці подій на Красному полі, стали 6 хорівих колективів, 14 вокальних ансамблів, вокальний квартет, два тріо, два дуети, 16 солістів-вокалістів із 9 областей України (Донецької, Закарпатської, Івано-Франківської, Київської, Львівської, Миколаївської, Рівненської, Чернівецької та Хмельницької). Єдиним представником Київської області був народний аматорський хор «Від серця до серця» відділу культури і туризму Білоцерківської міської ради (керівник –



заслужений діяч мистецтв України Володимир Ключев, концертмейстер – Михайло Олійник).

За умовами конкурсу, учасникам слід було представити три твори. Наші земляки обрали для виконання

стрілецьку пісню «Ми йдем вперед, над нами вітер віє», народну повстанську пісню «Там під Львівським замком» та українську народну пісню «Чи ти чув, миленький». Під час конкурсного виступу нашого колективу глядачі слухали, затамувавши подих. Пісенна майстерність білоцерківців нікого не могла за-

лишити байдужим. Адже вони співали на одному диханні, у дивовижній гармонії голосів, що несли глядачам чарівні

хвили народних пісень.

А напередодні конкурсного виступу хор відвідав Нижнє Селище, де порадував місцевих жителів концертною програмою. Понад два десятки пісень виконали білоцерківські аматори, і кожна з них супроводжувалася щирими оплесками. Здавалося, що в залі триває якийсь сеанс

го не відпустили артистів та з величезною цікавістю розпитували про хор. Приємним завершенням зустрічі стало частування домашнім вином та різними смаколиками.

Участь у фестивалі – чергова сходинка для славного білоцерківського колективу. Він увійшов у трійку кращих хорів на фестивалі «Красне поле». Але найголовніше – наші земляки завоювали серця людей, бо хор «Від серця до серця» співає душею, і така велична пісня нікого не може залишити байдужим.

Цей фестиваль об'єднав під своїм крилом безліч сильних духом та закоханих у свою землю людей. І доки ми бережемо душу нашого народу, яка закодована в піснях, ми сильні, нас не скорити:

Ми йдем вперед,  
Над нами вітер віє,  
І рідні нам вклоняються  
жита.

Від радості  
аж серце мліє.  
За волю смерть нам  
не страшна!  
**Наталка Гончарова**

оздоровлення, очищення пісню від усього буденного і надокучливого. А по закінченню концерту слухачі ще дов-





